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@D Transforme chaque phrase en changeant de pronom personnel.
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© Coche ta bonne réponse.
2. La hauteurdune tabe est

O7sm Xgsem  C17smm
b. Lalongueur d'une mouche est
[Csdm  [Jsom X 5mm

. Lalongueur d'un crayon est
Ctamm Yi4om [J14m

IK COMPARER, CONVERTIR DES LONGUEURS

© Rang cs ongusurs d s s et 1 ps ranie

d. La hauteur diune porte est :
D20mm  [J20em  [20dm

. La longueur d'un terrain de foot est

W9 dam

Coem  [19m

CIEy o are CeE ‘Avec 2 m de ficelle dorée, Lucas
asbom oo veut décorer des petites boites
38em & A Eem & A0 o ¢ Ao bleues et des petites boites

©) Complte avec =ou > ou<.

rouges. Pour décorer une petite
boite bleue, il faut 15 om de
ficelle. Pour décorer une petite

a.2dm = 20cm c.99mm . 10em ik UGS 20 o

b.12dm > 1m d.asem ¢ 5dm ficelle. Lucas veut utifser toute
Ia ficelle, sans en jeter

© compiete. Combien de petites boites.

bleues et de petites boites

a5dm=_ 50 cm d.46om= 460 mm o G okl

b. 100 mm= 10 e e2m=20  dm Eai ¥
Trouve au moins une solution.

c.145em=. 4 m45cem f 2macm=.20% cm





